

КУЗБАСС

г. КЕМЕРОВО

6 ИЮНЬ 1973

В ГОСТЯХ У РАБОЧИХ

Артисты Красноярского драматического театра имени А. С. Пушкина, гастролирующие в Кузбассе, на днях были приглашены в гости к рабочим кемеровского ордена Ленина завода «Кузбассэлектромотор».

На творческую встречу с красноярцами в обеденный перерыв собрались рабочие сборочного и механического цехов. Заведующий литературной частью Н. Клеймиц рассказал о крупнейшей в мире ГЭС на Енисее, о творческих планах старейшего сибирского театра. Затем состоялся шефский концерт. Артисты В. Хортин, Н. Борисова, Л. Баранова, Л. Темкин, А. Шаланов показали сцены из спектаклей «Солдатская вдова», «Не беспокойся, мама». Артист В. Дьяконов читал стихи советских поэтов.

В заключение рабочие поблагодарили гостей за интересный концерт и пожелали красноярцам успешных гастролей в Кузбассе.

К. ИЛЬИН.

г. Кемерово.